


WHO WE SURVEYED



Racialized
newcomers

Non-racialized
newcomers

82% 97%

Feel they frequently
 had to pass as straight

Weak Strong

Connection to 
local community

64%
55%

36%
46%

Location 
based apps

Pride
events

LGBTQ safe
community 
centre

LGBTQ 
support group

Facebook

Face 
to face
70%
58%
32%

40%
16%
13%

HOW NEWCOMERS CONNECT
WITH LGBTQ  PEOPLE

LGBTQ NEWCOMERS ARE 
LIKELY TO ATTEND

Feel that being LGBTQ 
has hurt their family

66% 79% 17%
Racialized
newcomers

Canadian-born
respondents

Non-racialized
newcomers

Have supportive 
parents

74% 60%
Racialized
newcomers

Non-racialized
newcomers

25% Racialized newcomers involved
in ethnic or cultural associations. 
None are LGBTQ specific organizations. 

SOCIAL INCLUSION






